

Витяг з протоколу № 6

засідання комісії Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР – 2023»

13 червня 2023 року

Присутні: Ничкало Н.Г., доктор педагогічних наук, професор, дійсний член (академік) НАПН України, академік-секретар Відділення професійної освіти і освіти дорослих НАПН України;

Радкевич В.О., доктор педагогічних наук, професор, дійсний член (академік) НАПН України, директор Інституту професійної освіти НАПН України;
Гордієнко В.П., кандидат педагогічних наук, вчений секретар Відділення професійної освіти і освіти дорослих НАПН України;

Іщенко Т.Д., кандидат педагогічних наук, професор, директор

Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти»;

Хоменко М.П., кандидат педагогічних наук, заступник директора з навчально-методичної роботи Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти»;

Дудник Т.П., заступник директора з методичної роботи Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти»;

методисти Державної установи «Науковометодичний центр вищої та фахової передвищої освіти» (всього 17 осіб).

Голова: Кремень В.Г., доктор філософських наук, професор, дійсний член (академік) НАН і НАПН України, Президент НАПН України, президент Товариства «Знання» України.

Секретар: Ольховик Т.О., завідувач лабораторії педагогічних інновацій Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої

Рогатинський аграрний фаховий коледж

№п/п	Назва роботи	Укладачі	Кількість балів
1	Основи електротехніки.	Височанська Р.П	III

	Навчально-методичний комплекс з дисципліни		місце 30
2	Аналітична хімія. Фізико-хімічні методи аналізу. Електронний підручник	Блага О.Ю., Веркалець Р.В.	30
3	Нові аспекти методичної роботи у закладі фахової передвищої освіти. З досвіду роботи навчально-методичного кабінету	Замкова Г.П., Бас О.М.	30
4	Формування творчих та соціальних компетентностей студентів. З досвіду роботи циклової комісії мови та літератури	Притика Лілія Ярославівна Пазюк Галина Василівна Куріца Маріанна Ігорівна Гандзин Ольга Михайлівна Чупак Любомира Богданівна Приплоцька Ганна Василівна Лещар Марія Іванівна	30
5	Технічний сервіс в АПК. Діагностування гідравлічної системи начіпного пристрою тракторів. Навчальний відеофільм	Пазюк В.Р., Чепіль Ю.С., Іванческу О.І., Третяк О.М.	30
6	Географія. Україна, війна, екологія. Тематичний буктрейлер	Іваськевич Г.І	30
7	Трактори і автомобілі. Виробництво тракторів в Україні. Навчальний відеофільм	Іванческу О.І., Леськів І.Б., Космина Б.Є., Чепіль Ю.С.	30
8	Німецька мова (за професійним спрямуванням). Харчова цінність м'яса та м'ясних продуктів. Навчальний відеофільм	Приплоцька Г.В.	30
9	Застільний етикет. Історія та сучасність. Відеолекція	Голодрига Р.С., Третяк О.М.	30

10	Роль циклової комісії в освітньому процесі	Москва Л.Р., Полиняк О.Т.	29
11	Фармакологія з рецептурою. М'які лікарські форми. Відеолекція	Благий Р.С., Павлів О.П.	29
12	Акушерство, гінекологія та штучне осіменіння сільськогосподарських тварин. Нейрогуморальна регуляція статевої функції тварин. Буктрейлер	Вільчик В.О., Гадуп'як О.В.	29
13	Профорієнтація – орієнтир у світі професій	Тринів Ігор Васильович Баран Ольга Михайлівна Вергун Тетяна Степанівна Добровлянська Наталія Володимирівна Полиняк Оксана Тарасівна Кобута Ірина Богданівна Третяк Орест Миронович	29
14	Технологія виробництва продукції птахівництва. Технологія інкубації яєць. Відеолекція	Майка Г.І., Цегельнюк Г.А., Третяк О.М., Павлів О.П.	29
15	Технологія виробництва молока і яловичини. Чинники, що впливають на надій і склад молока. Відеолекція	Гладун М.С., Третяк О.М.	29
16	Абітурієнтам – Рогатинський аграрний фаховий коледж	Замкова Г.П., Бас О.М., Третяк О.М.	29
17	З Україною в серці. Досвід національно-патріотичного виховання	Баран О.М., Вергун Т.С., Полиняк О.Т.,	28
18	Технічна механіка. Методичний посібник щодо виконання	Замковий С.І Пазюк В.Р	28

	курсової роботи		
19	Математика. Технологія розвитку критичного мислення на заняттях	Гамкало Р.В.	28
20	Технологія виробництва продукції козівництва. Робочий зошит для практичних занять	Гринів М.В	28
21	Внутрішні незаразні хвороби сільськогосподарських тварин. Атлас з навчальної дисципліни	Макогін Р.В., Благий Р.С.,	27
22	Проектні технології в освітньо-виховному процесі	Рутило О.І.	27
23	Охорона праці. Організація ефективної роботи із студентами закладів фахової передвищої освіти під час дистанційного навчання	Сухай А.В., Чепіль Ю.С.	27
24	Стрес як наслідок війни. Шляхи подолання стресу в освітньому середовищі	Вергун Т.С., Добравлянська Н.В., Котик Ю.Р., Вергун Б.В	26